, ASD-W

Anglophone School District West

Appendix C — PowerSchool/NB Student Wellness/NB Health Council

Policy Name and Number: ASD-W-ER 4 - Sexual Orientation and Gender Identities

PowerSchool Data

PowerSchool Data Linked to Sexual Orientation and Gender Identity
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NB Student Wellness Survey Data
ASD-W Youth ASD-W LGBTQI2S Youth
NB Student Wellness Survey - Grades 6-12 2021-2022 | 2022-2023 2023-24 2021-2022 | 2022-2023 2023-24
| FEEL SAFE AT MY SCHOOL. 71% 75% 71% 58% 62% 58%
| FEEL THE TEACHERS AT MY SCHOOL TREAT ME FAIRLY. 82% 81% 80% 74% 79% 80%
| AM HAPPY TO BE AT MY SCHOOL. 61% 62% 61% 55% 53% 54%
| FEEL | AM PART OF MY SCHOOL. 69% 71% 69% 53% 55% 54%
| FEEL CLOSE TO PEOPLE AT MY SCHOOL. 75% 76% 73% 59% 63% 59%
HIGH LEVEL OF SCHOOL CONNECTEDNESS. 90% 92% 89% 84% 87% 84%




NB Student Wellness Survey - Grades 6-12
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ASD-W YOUTH ASD-W LGBTQI2S YOUTH

M IF A STUDENT COMPLAINS TO AN ADULT AT SCHOOL ABOUT BULLYING, SOMETHING IS OFTEN/ALWAYS DONE ABOUT IT.

= OTHER STUDENTS MADE SEXUAL JOKES, COMMENTS, OR GESTURES TO ME IN THE PAST COUPLE OF MONTHS.

NB Student Wellness Survey - Grades 6-12
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ASD-W Youth ASD-W LGBTQI2S Youth

M STUDENTS REPORTING DURING THE LAST 12 MONTHS, THEY FELT NERVQUS, ANXIOUS OR ON EDGE OR HAVING BEEN UNABLE TO STOP OR
CONTROL WORRYING ALMOST EVERY DAY FOR TWO WEEKS OR MORE IN A ROW THAT THEY STOPEED DOING SOME USUAL ACT IVITIES.

W STUDENTS REPORTING DURING THE LAST 12 MONTHS, THEY FELT SAD OR HOPELESS ALMOST EVERY DAY FOR TWO WEEKS OR MORE IN A
ROW THAT THEY STOPPED DOING SOME USUAL ACTIVITIES.



NB Student Wellness Survey - Grades 6-12
ASD-W Youth
LEVEL OF LIFE SATISFACTION

(0 is the "worse possible life." 10 is the "best possible life.")
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NB Student Wellness Survey - Grades 6-12
ASD-W LBGTQI2S Youth
LEVEL OF LIFE SATISFACTION

(0 is the "worse possible life." 10 is the "best possible life.")
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STUDENT WELLNESS AND EDUCATION SURVEY
Grades 6-12: Demographics

ExdaCation

Context
Perceniage of sigite public schools Fal partiopated at Fe provincisl
level % | TEE-20E3 s s o
Nurmilssr of Sluihits who parbopeted Mumbed | 2009- 2004 10,841 MITD 48,103
Percentsye of siudents who particpated % | 20232024 Ty T8 D
Sex at birth

Saw a7 bimh rafers 1o sea seaignad s birth, It s typcally sesignad basad on & parsan’s reprodective pysiem and sther
physlcsl Charscierislics.

Mabs % | 20232024 4a.0 aa.7

3.7
Frorrohy % | 200°0- 2004 L 1.3 1.3

Gender identity
Gerdar identily rafars 10 tha gandes that & persce Tesly inbernally snd individually

el % | 20232004 .7 L] 500
Female % | 20232024 aaa T4 api
MNon-benary % || 202702024 12 3 19

Population groups

Peopia with different backgrounds may have d@fferant axpesiencan in thair daily lives. This may include the way Ehey are
trawigd. The following ame goups with which shudenis idemify,

Saf-idanifiey as Indiganous % | 2022024 101 1 L 1.
Saf-idariths as ZOLGETOMAY % | MO03-HI4 14.8 147 113
Seif-iderviless B3 FIMTERQIERL, FewCONTelT OF resboise % | 20232024 1LB 185 13T

Mewpoimer, 2 peas or kess % || 20E3- 2004 A a5 4 ax7

Pscant immigrant. § paees of s % | 2002004 L] B0 B2
mnlWWlMﬂmnﬂdh &5 " B
idantifey with recaled groups ' | F0ER-2024 165 w2 73



